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Vážení čtenáři,
v tomto čísle našeho newsletteru zblízka
uvidíte, jak vypadá pokožka cibule, nezničitelná
želvuška, nebo uslyšíte ágéčáckou “Rybovku”.
Dočíst se můžete o úspěších našich studentů ve
všech druzích olympiád a soutěží i o bohaté
škále předvánočních i povánočních hudebních
aktivit. Pokud byste rádi něco z nich okusili,
přijďte v lednu na Novoroční koncert - bude to
stát za to!
Dělá nám radost, že AG jako škola i jako širší
společenství tvoří dobrou, funkční komunitu -    
a bez Vás by to nebylo možné. Přejeme Vám
všem i Vašim blízkým jen to nejlepší do nového
roku, mír a Boží požehnání!



Tým Arcibiskupského, gymnázia ve složení Jan Vokrouhlecký, Ondřej Kadleček, Vojtěch
Vodrážka a Petr Pohořelý (všichni z 8. B), se v rámci finálového kola Mediální olympiády
konaného ve dnech 10. - 11. 12. v Ostravě umístil na prvním místě! 
Z 1372 tříčlenných týmů z celé ČR (tj. v konkurenci 4116 žáků středních škol) tedy žáci AG
už podruhé (první místo také v roce 2024) obstáli v náročné soutěži a čeká je zájezd do
Štrasburku a návštěva plenárního zasedání Evropského parlamentu.
Moc gratulujeme a děkujeme za úžasnou reprezentaci školy!
Reportáž ze soutěže a vyjádření našich studentů pro Českou televizi si můžete pustit zde.   

AGtuality

Během ledna čeká sekundy a kvartu A Spirituálně edukační program ve Štěkni a v Praze.

Septima A se 6. až 11. 1. podívá do CERNu!

Den otevřených dveří proběhne 14. ledna od 17:00. Těšit se můžete na představení všech
předmětů a od 19:00 na novoroční koncert v aule!

Studenti se také během ledna zúčastní řady workshopů a preventivního programu.

S předstihem bychom Vás rádi pozvali na jarní benefiční swap, který se bude konat       
12. března. Rádi Vás uvidíme!

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10122978233-udalosti-v-regionech-ostrava/425231100031211/cast/1157170


VG - Gaudeamus
Veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání by si neměli nechat ujít studenti vyššího
gymnázia, kteří se chtějí informovaně rozhodnout o své budoucí vysoké škole. Konat se
bude 20. - 22. ledna 2026 v PVA Expo Praha.

NG - Prezentiáda
Přihlašování na 17. ročník začíná už 12. ledna 2026.
Soutěž zaměřená na prezentační dovednosti, které budou jednou možná rozhodovat      
o tom, jestli dnešní studenti dostanou práci svých snů. 
Organizátoři nabízejí také kurzy, workshopy, vzdělávací materiály nebo konzultace      
k tématu. Více informací o rozsáhlé nabídce na webu soutěže.

NG - Dětská univerzita na 3. LF UK
Cílem projektu je seznámit i mladší žáky s některými tématy vyučovanými na lékařské
fakultě. 
Přihlašování bude spuštěno pravděpodobně na přelomu ledna a února. Přijato bude
prvních 25 dětí. Více informací na webu DU.
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https://gaudeamus.cz/praha
https://prezentiada.cz/
https://www.lf3.cuni.cz/3LF-990.html


Fyzika

V primách jsme se pustili do měření objemu. Návrh měřit objem nové laboratoře fyziky
napuštěním vody jsme raději nerealizovali. Také jsme hráli pantomimu na fyzikální jevy
kolem nás a soutěžili v odhadu.
Kvartání se seznamuji s polovodiči a diodami. 
Kvinty zkoušely zákon zachování hybnosti s nerfkou i autíčky.
Sekundy zjišťovaly, na čem závisí třecí síla.
Tercie měly laborky a zjišťovaly účinnost kalorimetru ve srovnání s termohrnkem. 

Přírodovědné okénko



Biologie

V primách jsme na praktickém cvičení pozorovali žížaly kalifornské.



5.B na jednom praktiku zkoumala rozdíly mezi schránkami různých skupin měkkýšů a na
dalším hledala v nálevu z mechu živé želvušky, fascinující bezobratlé, kteří bez újmy
přežijí vesmírné vakuum, obrovské tlaky i teploty, nebo silnu radiaci.





4.B určovala nejznámější druhy našich lišejníků. Na dalším praktiku studenti zkoušeli
udělat dočasný preparát rostlinných pletiv - pozorovali buňky pokožky cibule, průduchy   
a trichomy na pokožce pelargónie.
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Matematika
V listopadu a prosinci proběhlo několik soutěží. V Logické olympiádě reprezentoval
Tomáš Mácha školu v celostátním kole. V internetové soutěži Mathing se sedmičlennému
týmu studentů vyššího gymnázia podařilo získat 7. místo z 206 týmů. Blahopřejeme!
Vyšší gymnázium má za sebou školní kolo Matematické olympiády kategorie A. Řešení se
vyhodnocují.
I nižší gymnázium se snažilo. V matematické soutěži MaSo se úspěšnějšímu týmu
podařilo získat 49. místo z 379 týmů v rámci celé České republiky. V okresním kole
Pythagoriády se 15 žáků stalo úspěšnými řešiteli. S výjimkou kvart se naši studenti
propočítali na medailová místa. Gratulujeme!
Všem soutěžícím děkujeme za jejich úsilí a za reprezentaci školy!



Oktávy mají Dé-Es-Déčko za sebou! K ústním gratulujeme a na výsledky písemné části si
ještě musíme počkat. Ale jeden cíl maturitního ročníku je splněn - hurá! S vervou do
dalších úkolů!

Kurze Nachrichten Deutsch



Septimáni nejen na vlastní oči viděli a na vlastní uši slyšeli, ale 5. prosince také zažili na
vlastní kůži při celodenním DSD II-workshopu: rok je pouze relativně dlouhá doba!
Pracovat pravidelně a poctivě "krok za krokem" se vyplatí!

Kurze Nachrichten Deutsch



Dva naši studenti se vrátili ze čtrnáctidenního hospitačního pobytu na partnerském
gymnáziu v Bad Münstereifelu. Těšíme se na jejich dojmy a zkušenosti (více sledujte na
školním webu)!
Ve čtvrtek 18. 12. hurá nejen za matematikou do Drážďan: Es lebe Mathe und Advent! Kdo?
Přeci 6. A!
Kvinty jsou přihlášeny na DSD I. Tak držíme palce s přípravou na jaro. Březen tu bude, než
se nadějete!
I letos budeme soutěžit v němčinářské olympiádě. Školní kolo proběhne na konci ledna.
Novinka: mohou se zapojit i oktávy.

Všem Vám přejeme za Nj Frohe Weihnachten und einen guten Rutsch ins neue Jahr –
[fróe vajnachtn unt ajnen gútn ruč ins noje jáa] !

Kurze Nachrichten Deutsch



1. 12. proběhlo adventní zpívání na schodech pod vedením Zdeňka Lauschmanna.
3. 12. zpívalo a hrálo osmadvacet studentů AG v Poslanecké sněmovně na Adventním
duchovním setkání. Více na webu.
8. 12. se konala školní mše svatá, kterou doprovodila naše schola pod vedením Anny
Würtherlové.
9. 12. proběhl v rámci dne otevřených dveří adventní koncert v aule AG. Přečtěte si          
o něm zde a podívejte se na fotky! Další snímky od Adély Táborské jsou k prohlédnutí
zde.
17. 12. studenti AG a prof. Würtherlová hudebně doprovodili Adventní setkání          
s Armádou ČR na Arcibiskupství.
18. 12. zazpívala schola AG pod vedením pana Ondřeje Plívy na vánočním setkání
zaměstnanců Arcibiskupství.
22. 12. zazněla v kostele Nejsvětějšího Srdce Páně Česká mše vánoční od Jana Jakuba
Ryby v podání bývalých i současných studentů AG. Podívejte se na fotky a záznam!
6. 1. se bude konat školní mše svatá, při které uslyšíte hru na varhany v podání našich
studentů.
14. 1. bude od 19:00 v aule novoroční koncert AG. Všichni jste srdečně zváni!
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https://www.arcig.cz/2025/12/05/studenti-ag-zazpivali-a-zahrali-na-adventnim-duchovnim-setkani-v-sale-statnich-aktu-poslanecke-snemovny/
https://www.arcig.cz/2025/12/11/skolni-adventni-koncert-ag-hudbou-nabity-zaver-dne-otevrenych-dveri/
https://eu.zonerama.com/matejkrusina/Album/14349201
https://www.arcig.cz/2025/12/25/rybova-ceska-mse-vanocni-v-podani-studentu-a-ucitelu-ag/


Přihlašte se k odběru newsletteru 
zde

Sledujte i náš web a sociální sítě:

http://facebook.com/arcig
http://instagram.com/arcigpraha
http://eepurl.com/iyqB6g
https://www.arcig.cz/

